Пример расчета чистых активов предприятий (для любых форм собственности)

Бухгалтерский баланс организации на 01.01.2018 г.:
	Показатели баланса
	Данные баланса

	Актив баланса
	

	1. Внеоборотные активы (раздел I):
	

	- остаточная стоимость основных средств 
	2 300 000 руб.

	- капитальные вложения в незавершенное строительство 
	1 600 000 руб.

	- долгосрочные финансовые вложения
	700 000 руб.

	2. Оборотные активы (разд. II):
	

	- запасы
	200 000 руб.

	- дебиторская задолженность,
	800 000 руб.

	в том числе задолженность учредителей по взносам в уставный капитал
	50 000 руб.

	- денежные средства–
	1200 000 руб.

	Пассив баланса
	

	3. Капитал и резервы (разд. III):
	

	- уставный капитал–
	200 000 руб.

	- нераспределенная прибыль
	1 500 000 руб.

	4. Долгосрочные обязательства (разд. IV):
	

	- долгосрочные займы
	1 000 000 руб.

	5. Краткосрочные обязательства (разд. V):
	

	- краткосрочные кредиты
	400 000 руб.

	- задолженность перед бюджетом
	200 000 руб.

	- прочие краткосрочные обязательства
	1 900 000 руб.


При исчислении суммы активов в расчет не включается такой показатель, как задолженность учредителей по взносам в уставный капитал (50 000 руб.).
 Сумма активов в нашем примере составит 6 750 000 руб. (2 300 000 + 1 600 000 + 700 000 + 200 000 + 800 000 – 50 000 + 1 200 000).
При исчислении пассива в расчет не включаются данные по разделу III бухгалтерского баланса (1 500 000 руб.). 
Сумма пассивов в нашем примере будет равна 3 500 000 руб. (1 000 000 + 400 000 + 200 000 + 1 900 000).
Итого стоимость чистых активов на 1 января 2018 г. составит 3 250 000 руб. (6 750 000 – 3 500 000).

